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Мета роботи: Надбання навичок аналізу амплітудно- та фазочастотних характеристик простих кіл та дослідження проходження сигналу через них.
Розглянемо розрахунок коефіцієнта передачі ланцюжка Віна.
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Будемо вважати, що всі опори та ємності мають однакове значення, тоді:
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Розглянемо проходження прямокутного імпульсу з амплітудою Е та тривалістю ti.
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Розрахуємо спектр вхідного та вихідного сигналів, а також сам вихідний сигнал, при цьому збільшуючи та зменшуючи тривалість імпульсу в 10 разів:
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Тепер розглянемо ті ж графіки, змінюючи постійну часу ланцюжка. Відповідно збільшуючи та зменшуючи вищезгаданий в 10 разів:
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Розрахуємо вихідний сигнал операторним методом:
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Аналогічно розрахуємо вихідний сигнал для постійної часу кола в 10 разів більше:
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А також для тривалості імпульсу в 10 разів більше:
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Розглянемо проходження через ланцюжок Віна іншого сигналу:
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Тепер розглянемо ФНЧ.

Запишемо коефіцієнт передачі та дослідимо його залежність від постійної часу:
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Тепер розглянемо проходження прямокутного імпульсу, збільшуючи та зменшуючи тривалість сигналу. Розглянемо спочатку спектральний метод:
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Тепер змінимо постійну часу кола та побудуємо графіки:
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Повторимо все те ж саме, але для операторного методу:
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Графіки Uout1(t), Uout2(t) та Uout3(t) побудовані для 1) ti=1, τc=1; 2) ti=1, τc=10; 3) ti=10. τc=1.
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Тепер розглянемо проходження через ФНЧ іншого сигналу:

[image: image96.wmf]U

1

:=


[image: image97.wmf]T

1

:=


[image: image98.wmf]t

c

1

:=


[image: image99.wmf]u3

t

(

)

U

T

t

T

floor

t

(

)

×

-

(

)

:=


[image: image100.wmf]0

1

2

3

4

5

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

u3

t

(

)

t


[image: image101.wmf]K

w

(

)

1

1

j

w

×

t

c

×

+

:=


[image: image102.wmf]Sin

w

(

)

0

1

t

u3

t

(

)

e

j

-

w

×

t

×

×

ó

ô

õ

d

:=


[image: image103.wmf]Sout

w

(

)

Sin

w

(

)

K

w

(

)

×

:=


[image: image104.wmf]Uout

t

(

)

1

2

p

10

-

10

w

Sout

w

(

)

e

j

w

×

t

×

×

ó

ô

õ

d

×

:=


[image: image105.wmf]0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

0.05

-

0.05

0.1

0.15

0.2

0.25

0.3

0.35

Uout

t

(

)

t


[image: image106.wmf]20

-

16

-

12

-

8

-

4

-

0

4

8

12

16

20

0

0.05

0.1

0.15

0.2

0.25

0.3

0.35

0.4

0.45

0.5

Sin

w

(

)

w


[image: image107.wmf]20

-

10

-

0

10

20

4

-

2

-

2

4

arg

Sin

w

(

)

(

)

w


[image: image108.wmf]20

-

16

-

12

-

8

-

4

-

0

4

8

12

16

20

0

0.05

0.1

0.15

0.2

0.25

0.3

0.35

0.4

0.45

0.5

Sout

w

(

)

w


[image: image109.wmf]20

-

10

-

0

10

20

4

-

2

-

2

4

arg

Sout

w

(

)

(

)

w


Далі розглянемо проходження прямокутного імпульсу через ФВЧ.
Розглянемо залежність коефіцієнту передачі кола від постійної часу кола.
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Далі розглянемо проходження через ФВЧ прямокутного імпульсу одиничної тривалості.
Розглянемо спектральний метод.

Спочатку збільшимо тривалість імпульсу в 10 разів, а потім зменшимо у 10 разів.
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Змінимо постійну часу кола:
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Побудуємо графік вихідного сигналу операторним методом. Графіки Uout1(t), Uout2(t) та Uout3(t) побудовані для 1) ti=1, τc=1; 2) ti=1, τc=10; 3) ti=10. τc=1.
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Розглянемо проходження через ФНЧ іншого сигналу:
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Розглянемо проходження амплітудно модульованого сигналу через коливальний контур.
Для початку побудуємо АМ сигнал. Для простоти та наочності візьмемо сигнал cos(Ωt).
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Далі запишемо коефіцієнти передачі кола для значень L=10-4  C=10-8  та R=1,3,5 та побудуємо графіки:
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Для наочності побудуємо АЧХ у якісному вигляді:
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За допомогою функції Trace знайдемо коефіцієнт передачі при частоті w0+Ω та побудуємо графік вихідного сигналу.
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Далі побудуємо вихідні сигнали для різних значень m=0.8, 0.25 та добротності Q=100, 60, 40.
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Тепер розглянемо проходження через коливальний контур мого періодичного сигналу згідно варіанту для коефіцієнту модуляції m=1 та добротності контуру Q=100, 60, 40.
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Висновки:    

В  ході виконання роботи ми вивчали проходження сигналу через ланцюжок Віна, фільтри високих і низьких частот. Для цього ми використовували операторний та спектральний метод розрахунку. Ми пропускали через фільтри прямокутний імпульс одиничної тривалості, а також сигнал з попередніх лабораторних робіт. 
При проходженні сигналу через фільтр низьких частот відбувається затягування фронту сигналу, причому при збільшенні постійної часу кола зростає спотворення сигналу. Для фільтра високих частот – навпаки при збільшенні постійної часу, вплив кола на сигнал зменшується, і при великих τ сигнал проходить диференціюючий ланцюжок майже без змін. Затягування фронту імпульсу відбувається через придушення високих частот, які відповідають за крутість фронту. 
Розглянувши проходження амплітудно модульованого сигналу через послідовний коливальний контур можна зробити висновок, що відбувається демодуляція сигналу, тобто зменшується глибина модуляції. Кількісно оцінити це зменшення можна розглянувши графік нормованої амплітудно частотної характеристики ланцюжка. Також потрібно додати, що із збільшенням добротності контуру росте спотворення модуляції сигналу (зменшення глибини модуляції).
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